

JERR® Csecsemőkori Mozgás- és Reflexkorrekciós Terapeuta

A névre szóló JERR® Csecsemőkori Mozgás- és Reflexkorrekciós Terapeuta Tanúsítvány feljogosítja a címzettjét arra, hogy a kiállításától számított 2 éves időtartam alatt használja a tanácsadói, és terápiás szakmai működési körében a **JERR® Csecsemőkori Mozgás- és Reflexkorrekciós Terapeuta** megjelölést, jogosult a JERR® Komplex Vizsgáló eljárás alkalmazására, a JERR® Gyakorlatprogram komplex alkalmazására, vagyis JERR® Koragyermekkori reflexkorrekció alkalmazására. Jogosult arra, hogy időbeli korlátozás nélkül használja a tanácsadói, és terápiás szakmai munkájában a képzés keretében részére átadott képzési anyagot. A képzési anyagot szerzői jog védi (© Bendig Borbála és Andor Ildikó), felhasználására a jogosultak kizárólag a jelen Tanúsítvány címzettjének személy szerint, és a saját tanácsadói, és terápiás szakmai tevékenysége körében adnak engedélyt (a felhasználási engedély tehát nem teszi lehetővé egyebek mellett a képzési anyag részbeni, vagy egészbeni sokszorosítását, megváltoztatását, terjesztését, harmadik fél részére átadását és nyilvánosságra hozatalát). A Tanúsítvány címzettjének a részére használatra adott képzési és bármilyen más anyagon feltüntetett JERR® szöveges és ábrás védjegyet, valamint szerzői jogi jelölést tilos eltávolítani és megváltoztatni, továbbá minden engedélyezett másolaton a védjegyet és szerzői jogi jelölést az eredetivel azonos módon fel kell tüntetni. A Tanúsítvány semmilyen módon és formában nem jogosít a JERR® szöveges és ábrás védjegy egészének, vagy bármely elemének az ebben a Tanúsítványban kifejezetten nem engedélyezett használatára. Ez a Tanúsítvány munkakör betöltésére nem jogosít.

A Tanúsítvány érvényességi idejét a **JERR® Csecsemőkori Mozgás- és Reflexkorrekciós Terapeuta** meghosszabbíthatja a lejárató idő előtt, a következő módon:

- részt vesz a 1x1,5 órás egyéni vagy csoportos szakmai szupervíziós alkalmon, és
- részt vesz, választása szerint vagy az 1 napos JERR® Hospitálási napon, vagy a JERR® Ráépülő modul képzések egyikén.

A képzés szervezői vállalják, hogy a meghosszabbításhoz szükséges fenti programokat kellő időben meg fogják hirdetni a szervezők honlapján.